



**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-01/22-01/01
URBROJ: 2176/12-01-22-02

U Lekeniku, 09. veljače 2022.

ZAPISNIK

SA 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LEKENIK ODRŽANE 08. VELJAČE 2022. GODINE U PROSTORIJAMA OŠ MLADOST LEKENIK, ZAGREBAČKA 25B S POČETKOM U 18.00 SATI

Sjednici su prisustvovali vijećnici: Marin Čačić-predsjednik, te članovi Stjepan Kušan, Dražen Medved, Lucija Hapčić, Vlado Barišić, Jurica Culović, Nikola Sovina, Djuro David Ivić, Kristijan Skrbini, Ivanka Gajdek, Ivan Sklepić i Mara Karaga.

Ispričala se vijećnica Mirjana Bradić.

Osim vijećnika sjednici su prisustvovali; Ivica Perović, općinski načelnik, Ivan Mužek, pročelnik i Davorka Katarina Podnar, referent za poslove vijeća, socijalnu skrb, društvene djelatnosti i projekte u svojstvu zapisničara.

AKTUALNI SAT

Stjepan Kušan, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. U kojoj je fazi izgradnja vodovoda u Letovaniću?
2. Da li postoji mogućnost navoza parkirališta ispred groblja u Letovaniću?

Ivica Perović, načelnik, odgovara vijećniku sljedeće:

1. U Letovaniću i okolnim selima dogodile se strašne stvari tijekom svih ovih potresa zbog kojih je puno ljudi ostalo ili bez vode u bunarima ili su bunari ostali do vrha zatrpani pijeskom. Općina je pomogla oštećenima snositi troškove izmuljavanja bunara ili bušenja novih, a u drugim dijelovima općine gdje je to moguće priključcima na vodovod.
2. Čim prilike dozvole riješiti će se navoženje parkinga kod groblja u Letovaniću nasipnim materijalom.

Vlado Barišić, vijećnik, pitanje za načelnika općine i načelnika stožera CZ:

1. koliko je broj procijepljenih na području općine i radi li se na tome da se broj cijepjenih poveća?
2. Da li postoji mogućnost da se na novouređenom domu u Lekeniku, na dograđenom nižem dijelu na prozorima koji su niži stave zaštitne rešetke jer smatra da će u tom smislu prostor biti izložen stalnim provalama?

Ivica Perović, načelnik odgovara vijećniku slijedeće:

1. U dogovoru sa Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo organizirali smo cijepljenje u siječnju, odaziv je bio vrlo dobar, a slijedeće cijepljenje organizirano je 15.02.2022. od 10-12 sati u prostoru OTP banke. Ovo se pokazalo dobrim jer mnogi stariji ljudi nisu mogli otići do udaljenijih mjesta na cijepljenje. Više podataka dati će načelnik stožera CZ gosp. Čačić.
2. Načelnik u daljnjem odgovoru vijećniku navodi u kojoj su fazi radovi u domu u Lekeniku, te da je očekivani kraj radova nadamo se sredinom ožujka ukoliko bude sve po planu, a konkretno za zaštitne rešetke na nižim prozorima na domu razgovarati će sa izvođačem i nadzorom radova da li je to moguće obzirom da se sami radovi izvode po projektu gdje ne bi smjelo biti odstupanja u radovima i troškovima, ali ako je moguće svakako ćemo prijedlog uzeti u obzir.

Marin Čačić, predsjednik, kratko vijećnike upoznaje sa epidemiološkom situacijom na području općine pa tako navodi da je od 11.03.2020. godine pa do 08.03.2022. godine na području općine evidentirano 742 oboljela odnosno 12,3%, dok je na nivou županije u istom razdoblju zabilježeno 29852 oboljelih odnosno 17,3%, dok je drugom dozom cijepljeno do 24.1.2022. godine 2712 osoba.

Želeći vijećnike upoznati sa situacijom u području obnove upoznaje ih sa brojem oštećenih objekata, brojem prijavljenih za obnovu pri tome je istaknuo lošije stanje u smislu oštećenja gospodarskih i poljoprivrednih objekata gdje je pregledom stručnjaka koje je organizirala općina utvrđeno oštećenje na 86 prijavljenih objekata od čega su samo dva pregledana od strane ministarstva i spremna za prijavu na mjeru 521 što znači da će obnova u tom smislu ići polako. Pozitivna vijest je da se na našem području započinje sa objavom dva obiteljska objekta.

Jurica Culović, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Planira li općina i u kojem području prijavu na otvoren natječaj Ministarstva regionalnog razvoja?

Ivica Perović, načelnik, odgovara na prethodno pitanje vijećnika da općina već priprema dva projekta i to uređenje Kolodvorske ulice preko pruge u Peščenici i asfaltno igralište u Poljani Lekeničkoj. Nadalje upoznaje vijećnike s činjenicom da je maksimalni iznos potpora 1.000.000 kuna.

Dražan Medved, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Da li će općina iskoristiti mogućnost prijave na natječaj Fonda solidarnosti i na koji način?
2. Kada će se očistiti kanal od Reviza do Marofa u Lekeniku?

Ivica Perović odgovara vijećniku slijedeće:

1. Prijaviti ćemo objekte koje treba srušiti a koji nisu bili predviđeni po postupku hitnog uklanjanja, a to je stara veterinarska stanica u Lekeniku i dom u Petrovcu za koji se izrađuje dokumentacija. U planu je također prijava projekata sanacija prometnica oštećenih u potresu i to Igrišće i Ižišće u Starom Brodu, Ciglarska ulica u Žažini, Brestovska i Željeznička u Lekeniku, te Plantaričev put u Vukojevcu.
2. Što se tiče čišćenja kanala u Lekeniku od pravne osobe Revizoda Marofa isti smo većim dijelom čistili prošle godine upravo radi osiguranja prohodnosti tako da sada odvodnja funkcionira.

Đuro David Ivić, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Zanima ga što je općina prijavila na mjeru 7.4.1. i gdje je to zapelo i što se poduzima?

Ivica Perović, načelnik odgovara vijećniku slijedeće:

1. Kao vijećnik ste bili na vijeću na kojem smo donosili odluke o davanju suglasnosti za prijavu dva projekta jedan od njih je bio prijava tribina u Peščenici i prijava vatrogasnog doma u Dužici, projekte smo prijavili i na natječaju nismo prošli, sad čekamo da se otvore drugi natječaji kako bi se mogli ponovno prijaviti, prednost je što imamo pripremljenu svu projektnu dokumentaciju.

Vijećnica Ivanka Gajdek je izašla u 18.28 sati.

Vijećnici nisu imali primjedbi na dnevni red te je isti jednoglasno usvojen sa 11 glasova ZA.

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika sa 3., 5. i 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog izmjena Odluke o socijalnoj skrbi
3. Prijedlog Odluke o djelomičnom oslobođanju komunalnog doprinosa LU „Šljuka“ Lekenik
4. Prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-uskrsnice u 2022. godini za područje Općine Lekenik
5. Prijedlog Odluke o osnovici za obračun plaće Općinskog načelnika
6. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjena Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lekenik
7. Prijedlog izmjena i dopuna Plana zaštite od požara
8. Prijedlog izmjena Odluke o imenovanju Odbora za imenovanje ulica i trgova
9. Prijedlog Odluke o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku
10. Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Sisku

Točka 1.

Predsjedatelj poziva nazočne da iznesu primjedbe na zapisnike sa 3., 5. i 6. sjednice Općinskog vijeća, a budući se nitko nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Zapisnici za 3., 5. i 6. sjednice Općinskog vijeća usvojeni su jednoglasno sa 11 glasova -ZA.

Vijećnica Ivanka Gajdek se vratila u 18.31 sati.

Točka 2.

Odbor za financije i proračun Zaključkom je prihvatio prijedlog Izmjena Odluke o socijalnoj skrbi, te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Obrazloženje je dao općinski načelnik koji je u bitnom istaknuo da se predmetne promjene odnose na isplatu uskrsnice koju do sada nismo isplaćivali ali je ista planirana Proračunom, zbog podataka koje moramo prikupiti prije isplate potrebno je donijeti ovu odluku.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izmjene Odluke o socijalnoj skrbi usvojene su jednoglasno sa 12 glasova – ZA.

Točka 3.

Odbor za financije i proračun Zaključkom je prihvatio prijedlog Odluke o djelomičnom

oslobođanju komunalnog doprinosa za LU „Šljuka“ Lekenik koji se ovim prijedlogom umanjuje za 40% ukupno obračunatog iznosu od 20.241,18 kuna te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Obrazloženje je dao predlagatelj općinski načelnik naglasivši kako je obveza kod legalizacije platiti komunalni doprinos te da se LU Šljuka obratila zamolbom za oslobođenje za koje je prijedlog pred vijećnicima u djelomičnom iznosu od 40% od ukupnog iznosa, pri tome primijetivši da je u prijedlogu Odluke koji je dostavljen vijećnicima naveden krivi novčani iznos koji treba udruga platiti, što je potrebno prepraviti.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o djelomičnom oslobođanju komunalnog doprinosa LU „Šljuka“ Lekenik s djelomičnim umanjnjem iznosa komunalnog doprinosa za 40% od ukupnog iznosa te ispravkom preostalog iznosa koji je potrebno uplatiti, usvojena je jednoglasno sa 12 glasova-ZA.

Točka 4.

Odbor za financije i proračun je prihvatio zaključkom prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-uskrsnice u 2022. godini za područje Općine Lekenik te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću.

Obrazloženje je dao predlagatelj općinski načelnik koji je prijedlog djelomično obrazložio u drugoj točki, radi se o isplati uskrsnica umirovljenicima, dodani su korisnici nacionalne starosne mirovine, te nezaposleni Hrvatski branitelji, a ostaju još kao i ranije korisnici zajamčene minimalne naknade Centra i korisnici naknade za nezaposlene Hrvatske branitelje Domovinskog rata.

Budući nije bilo rasprave glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-uskrsnice u 2022. godini za područje Općine Lekenik usvojena je jednoglasno s 12 glasova- ZA.

Točka 5.

Odbor za financije i proračun prihvatio je zaključkom Prijedlog Odluke o osnovici za obračun plaće Općinskog načelnika, obrazloženje je dao općinski načelnik.

Za riječ se javio vijećnik Đuro David Ivić, koji se poslužio ironijom te rekao kako je načelnikov doprinos općini nemjerljiv no svakako je zaslužio veću plaću ali će on osobno glasati protiv tog prijedloga.

Budući se nitko više nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o osnovici za obračun plaće Općinskog načelnika donesena je većinom glasova 8- ZA, 3-PROTIV i 1-SUZDRŽAN.

Točka 6.

Odbor za poljoprivredu je zaključkom prihvatio prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjena Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lekenik, obrazloženje je dao općinski načelnik koji je kratko naveo da je županije pristupila petim izmjenama Prostornog plana, a kako postoji strateški interes investitora za određenu proizvodnju koja će se odvijati djelomično i na prostoru Općine Lekenik moramo pristupiti izmjenama Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH kako bi se iz njega izuzele katastarske čestice navedene u prijedlogu odluke.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o pokretanju postupka izmjena Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lekenik donesena je većinom glasova 9-ZA i 3-SUZDRŽANA.

Točka 7.

Prijedlog izmjena i dopuna Plana zaštite od požara obrazložio je predlagatelj općinski načelnik, koji navodi da je izmjene i dopune ovog Plana napravila ovlaštena pravna osoba, te ukratko daje osvrt na pojedine izmjene koje se tiču operativnog sastava, opreme, načina uzbunjivanja i dojava, te u bitnom ističe da će od sada zaposlenici biti profesionalni vatrogasci zaposleni u stožernom društvu DVD Lekenik njih četvorica dok su do sada bili zaposleni u VZO, novina je da će u bližoj budućnosti jedan operativac biti zaposlen u stožernom društvu DVD Letovanić. Nadalje načelnik napominje kako je općina prijavila na Fond solidarnosti sve troškove proizašle u potresu pa tako postoji i velika mogućnost da dobijemo kompletnu zaštitnu opremu za 80 osoba, a radi se cca vrijednosti 1.800.000 kuna, naravno ako prođemo s prijavom.

Kratak osvrt je dao vijećnik Stjepan Kušan kao predsjednik Vatrogasne zajednice općine koji se ujedno zahvalio na pomoći općine i stožera civilne zaštite koji su pomogli u realizaciji ovih izmjena, te s puno razumijevanja za vatrogastvo pomagali su do sada u svemu što je bilo potrebno pa tako i u nabavi nove opreme i pokrića drugih troškova proizašlih u potresu.

Budući se nitko više nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izmjene i dopune Plana zaštite od požara donesene su jednoglasno sa 12 glasova-ZA.

Točka 8.

Povjerenstvo za izbor i imenovanja zaključkom je prihvatilo prijedlog Izmjena Odluke o imenovanju Odbora za imenovanje ulica i trgova, obrazloženje je dao općinski načelnik koji je ukratko naveo da se radi o zamjeni vijećnika Josipa Hajduka koji više nije vijećnik općinskog vijeća, te da je prijedlog da se umjesto njega imenuje vijećnik Nikola Sovina koji je aktivirao svoj mandat vijećnika.

Nikola Sovina, vijećnik, ističe da ukoliko netko drugi od vijećnika želi obnašati ovu dužnost on mu rado prepušta svoje mjesto no kako se nitko nije javio, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izmjene Odluke o imenovanju Odbora za imenovanje ulica i trgova gdje se umjesto člana „Josipa Hajduka“ koji je izašao iz vijeća imenuje „Nikola Sovina“, usvojene su jednoglasno sa 12 glasova -ZA.

Točka 9.

Povjerenstvo za izbor i imenovanja zaključkom je prihvatilo prijedlog Odluke o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku, obrazloženje je dao načelnik ukratko obrazloživši zakonski temelj za donošenje ovakve Odluke.

Budući se nitko nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku s imenovanim porotnicima Katica Dumbović i Dubravko Štefulić usvojena je većinom glasova 9-ZA i 3- SUZDRŽANA.

Točka 10.

Povjerenstvo za izbor i imenovanja zaključkom je prihvatio prijedlog Odluke o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Sisku, obrazloženje je dao načelnik.

Budući se nitko nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Sisku Katica Dumbović i Ana Semanić iz Lekenika usvojena je većinom glasova 9-ZA i 3 -SUZDRŽANA

Rad sjednice zaključen je u 19.00 sati.

ZAPISNIK JE IZRADILA:


DAVORKA K. PODNAR


PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:


MARIN ČAČIĆ